Outils mathématiques — Test 3 — Décembre 2021

Merci de répondre directement et uniquement sur cette feuille. Durée

ée : 12 min.
NOM : C. PALERNO

GROUPE : C4D- NOTE : /3

1. Dériver les fonctions suivantes
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2. Sur quel(s) intervalle(s

) peut-on définir une fonction réciproque a la fonction h(z) =
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Merci de bien vouloir tourner la page



3. Aprés avoir déterminé son ensemble de définition Dy, prolonger par continuité la fonction f définie par

1 2 =
f(z) = 1 Rt On appellera f ce prolongement. (1,5 pt)
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4. Question bonus de Noél : pour quelle valeur de z la fonction gaussienne f(z) = 2exp(—2?) atteint-elle sa

s

valeur maximale 7 On vérifiera qu’il s’agit effectivement d’une valeur maximale. (1 pt)
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